

公司召开党委扩大会议

本报讯 4月26日上午，公司党委扩大会议在二楼会议室召开。党委委员和本级各部门主管齐聚一堂，结合“三思三创”主题，联系实际工作，共议富达发展之策。

会上，各位委员、各部门主管结合实际，深入畅谈了如何以“三思三创”活动为载体务实推进各项工作，充分认清公司下步发展方向和目标，做好部门和个人定位。



党委书记陆中新对下步推进“三思三创”工作作了具体部署。他希望大家要统一思想，立足本职带好团队，为公司下步发展加倍付出、加倍努力。同时，要结合党建工作和建党90周年系列活动，找准契合点，扎实做好干部公开承诺的践行工作，逐项推进层层落实，齐心协力为公司的基业长青和卓越发展而奋斗。

(张怡文/魏青浩摄)

广场公司 举行管理干部培训

本报讯 4月15日，广场公司举行“有效沟通和影响技巧”专题培训，公司全体中层以上管理干部近40人参加培训。

“有效沟通和影响技巧”专题培训是公司“团队建设年”活动的重要内容之一。为加强公司内部的有效沟通能力，掌握如何运用各种沟通方式和技巧影响他人。

(行政人事部)

广场公司 举行工程技术比武活动

本报讯 4月26日，广场公司举行工程技术比武活动，公司本级工程部及和义分公司、月湖分公司工程维修人员共20余名员工参加技术比武。

比武活动以提高工程维修人员整体服务水平、管理水平和塑造并

树立品牌服务形象为目的。比武共设“PPR水管热熔焊”、“电机单项运行”两个单人赛项目。经过激烈的角逐，月湖盛园邵旭东及公司本级工程部曹煜明分别获比武单项第一名。

(章颖超)

国购中心 举办优质服务培训

本报讯 4月12日、13日，国际购物中心举办两场优质服务培训。购物中心营管员、VIP及总台客服、营业员等参加了培训。

授课围绕“谁是顾客、怎样建立完善的顾

客资料、为顾客服务时眼神接触的重要性”等主题，生动地阐述了什么是优质的服务，如何为顾客提供优质服务。同时，还列举国内外高端购物中心优质服务的事例，使参训人员深切感受到优质服务对于成功促成每一笔销售和维护顾客利益的重要性。

(卢璐文/韩冰摄)



城投置业收购象山维拉置业公司交割仪式

本报讯 4月29日下午，宁波城投置业有限公司收购宁波紫象天堂投资有限公司全资子公司“宁波象山维拉置业有限公司”100%股权交割仪式

(陈国平)

本报讯 日前，一场紧张而活泼的收银技能竞赛在酷购B馆VIP中心举行，预示着酷购商城“服务质量月”活动已进入竞赛、考核阶段。

此次竞赛项目包括收银速度、服务规范、手工点钞、真假钞识别、专柜代码录入、促销活动、折扣计算等内容，涵盖了收银员所必备的几项基本技能，是对收银员业务技能的一次大检阅。酷购商城共21名收银员参加了竞赛，经过紧张而激烈的角逐，B馆陈亚花等6名选手以优异的成绩分获一、二、三等奖。

通过竞赛，规范了收银员的服务标准，提高了服务质量的工作效率，推动了“服务质量月”活动富有实效地进行。

(李燕明)

在城投置业会议室举行。此次收购标志着城投置业拥有继鄞州城投、海裕置业、海曙城投后又一家全资子公司。

(陈国平)

物中心举行工程人员技能比武活动，全面增强员工专业技能水平，提高管理能力。

这次技能比武活动是贯彻落实广场公司“团队建设年”、“服务质量月”活动的通知要求而举办的。技能比武分理论考核和实际操作两部分，理论部分主要考核基础工程理论知识以及服务礼仪规范的掌握程度；实际操作部分则模拟为品牌店上门维修服务，从进入品牌店到维修完毕离开品牌店，全程考核服务礼仪、服务规范、工作技能等方面，并由考官对每位员工的考核结果进行点评，指出需要改进的地方，要求员工能将真诚的服务变成职业习惯。

(杨柳)

本报讯 近日，和义大道购物中心举行工程人员技能比武活动，全面增强员工专业技能水平，提高管理能力。

通过赛事活动，加强了部门之间、干部员工之间的交流，增强了团队的凝聚力，提升了团队的合作精神。

广场公司举行春季 消防大演练活动

本报讯 4月20日上午，广场公司与海曙消防大队天一中队在天一广场5号门联合举行消防演练活动，广场公司本级及各分公司员工500余人参加了此次演练。



早上8点30分，演练活动开始。酷购商场内浓烟滚滚，消防车在短短几分钟内赶到，迅速将水枪对准火灾现场。浓浓的烟雾从商场安全出口向外弥漫开来，“火灾”现场的员工们用湿毛巾捂住口鼻，在保安人员的护送下有秩序地撤出商城。消防战士边灭火，边架起消防云梯解救被困人员。部分保安人员迅速抢运贵重物品及伤员至安全地带，努力使公司财产“损失”降至最低。

一小时后，演练活动顺利结束。通过演练活动，员工们增强了安全防范意识，提高了应急疏散及自救能力。

(陈萍文/摄)

广场公司成立男子篮球队

本报讯 为丰富公司员工业余生活，加强公司团队建设，近日，广场公司工会组织成立了男子篮球队并与通投公司进行了一场友谊赛。

今后公司篮球队将每周进行训练，经常与兄弟公司间开展友谊比赛，以加强员工之间的团结合作精神，增进兄弟公司之间的友谊。



(林炳芳)

宁房公司参加“海曙地税杯”羽毛球比赛

本报讯 为配合第二十个税法宣传月活动，推进“三思三创”主题教育活动，4月26日，宁波房地产股份有限公司组织羽毛球队，应邀参加宁波海曙地方税务局举办的“海曙地税杯”羽毛球混合团体比赛，并获得赛事“优秀组织奖”。

这是宁房公司首次组队参加该项赛事，通过参与比赛活动，积累比赛经验，增强员工团队意识，同时密切了税企关系。



(宁房工会文/摄)

和义大道购物中心被评为 “消防管理先进集体”

本报讯 日前，和义大道购物中心在迎接市消防支队的全面验收过程中，以满意的成绩得到市消防支队的充分肯定，并荣获2010年度消防安全重点单位“消防管理先进集体”荣誉称号。

开展社会单位消防管理工作及安全管理“四个能力”建设，是2010年初公安部在全国部署的构筑社会消防安全“防火墙”工程中的主要内容。和义大道购物中心接到任务后，认真组织培训，积极落实制度，努力提升消防安全管理水平，在本次市消防支队的全面验收中成绩优异。

与此同时，和义大道购物中心物管部魏统兵同志制作的消防培训课件，在五十多家重点单位参赛的“四个能力”建设培训课件比赛中，获得了第二名的好成绩。

(杨柳)

(上接第1版)

二、管理创新，注重改良公共设施。

在两年来的运行管理过程中，发现了项目一些原设计需要完善的地方。物业公司通过与开发商的积极联系和投入，完成了大堂旋转门、非机动车道、喷水池周边木地板及护栏、中央空调出风口等等公共设施改造，促进了管理项目品质的不断提升和完善。

三、节能创新，因地制宜。

为了节约和减少科贸中心大厦的能耗，物业公司结合实际情况，对电梯、公共区域照明、中央空调等设施设备采取了确保功能、分时开启等一系列的节能措施，减少相关的能耗20%以上，得到了业主一致认同。

近日，科贸中心项目已顺利通过高新区组织的创优考评，这是公司在物业管理服务工作上得到的一大进步，更是公司以“三思三创”活动为契机，深入实践取得的成果。

(宁房公司)

瀛洲水泥公司举行职工篮球比赛

本报讯 4月25日至5月4日，瀛洲水泥公司举行了“庆五一”职工篮球比赛，8支男队和2支女队进行了激烈精彩的对抗赛。经过扣人心弦的角逐，男队第一名由机电代表队获得、女队第一名由质化中控代表队获得。

通过赛事活动，加强了部门之间、干部员工之间的交流，增强了团队的凝聚力，提升了团队的合作精神。

(高锦明)